



nyugdíjasok hírlevele



Kedves barátaim!

Ebben az évben is újtára bocsátom a Nyugdíjasok hírlevelét. Most a 2015-ös év 1. számát olvassa. Mostantól kezdve havonta vagy az aktualitásoknak megfelelően továbbítom önöknek elektronikus formában. A terjedelmét tekintve mindössze két oldal. A formája, szerkesztése, fekete-fehér nyomtatóval is nyugodtan kinyomtatható. Ezzel szeretnék a klubvezetők és egyesületi tagok kedvében járni. Nagyon sokan a tölem kapott, a nyugdíjasokat érintő információkat felolvassák a klubfoglalkozásokon, tovább küldik e-mailokon. Sőt, tudomásom van róla, hogy egyesek még szórólapokat is készítenek belőle és a nyugdíjasok által sűrűn látogatott helyeken (gyógyszertár, rendelő, családsegítő, nyugdíjas klub) elhelyezik.

Az első számban két témát dolgozunk fel: a januári nyugdíjemelést és az egészségügyet. Mindkét témában sajtótájékoztatót tartottam s ennek keretében fejtettem ki a nyugdíjasokat is vastagon érintő kérdésben.

FELHÁBORÍTÓ AZ ÁLLAMTITKÁROK BÉREMELÉSE

Az MSZP felháborítónak tartja, hogy miközben a nyugdíjak átlagosan 2000 forinttal emelkedtek januártól, addig az államtitkárok - mint mondta - átlagosan 220 ezer forintos emelést kapnak.

Korózs Lajos, az Országgyűlés népjóléti bizottságának MSZP-s alelnöke pénteken Budapesten sajtótájékoztatón elmondta, januártól 1,8 százalékkal emelkedtek a nyugdíjak, míg az államtitkárok és a helyettes államtitkárok 30 százalékos emelést kapnak. A törvény értelmében a tárcavezetőknek lehetőségük van arra, hogy felfelé térítsék el az államtitkárok illetményét, így ezen vezetők 220-250 ezer forintos emelésre is számíthatnak - mondta.

Hozzátette: az átlagos minisztériumi fizetések több mint 50 százalékkal emelkedtek 2010 óta. "Ha a nyugdíjak is 50 százalékkal emelkedtek volna 2010 óta, én most meg se tartanám ezt a sajtótájékoztatót" - fogalmazott.

Beszélt arról is, hogy 101 ezer forint a havi átlagnyugdíj, és ezt a nyugdíjasok 65 százaléka nem is éri el.

Korózs Lajos szerint több tárca is élen jár a fizetésemelésekben: "Lázárék, Szijjártóék és a szociális minisztérium". Mint mondta, a legutóbbi háborítja fel a legjobban, hiszen az Emberi Erőforrások Minisztériumában született döntések nyomán ez évtől megszűnik "egy rakat" szociális juttatás.

Kitért arra is, hogy január 1-jétől nem lehet jogosultságot szerezni korkedvezményes nyugdíjra, emiatt a szakszervezetek is tiltakoztak. Jelezte, az MSZP országgyűlési határozati javaslatot dolgoz ki ez ügyben, és felszólítja a kormányt, hogy a parlament tavaszi ülészakájának első napján foglalkozzon a korkedvezményes nyugdíj ügyével.

Néhány statisztikai adat ismertetésén túl az ellátások összeghatárát is érintette:

Aki saját jogú ellátásban és özvegyi nyugdíjban is részesül, az emelésre mindkét ellátása alapján jogosult. Azok esetében, akik részére a saját jogú és az özvegyi, baleseti özvegyi nyugdíjat ún. együttfolyósítási összeghatárban folyósítják, ez **az összeghatár 2015. január 1-jétől 84.975 forintra emelkedik.**

a **2015. január 1-jétől** megállapításra kerülő

- **öregségi** teljes nyugdíj legkisebb összege változatlanul havi **28.500** forint (már 7 éve)

- **árvaellátás** legkisebb összege változatlanul havi **24.250** forint.

A **2015. évben megállapításra kerülő rokkantsági járadék összege** havi **33. 930** forint, a korábbi időpontban megállapított mindösszesen **600 forinttal emelkedik!**

Praktikus tudnivalók: **a nyugdíjasok részletes tájékoztatást kaphatnak a nyugdíj folyósításával kapcsolatban:** a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságnál (telefon: 350-0155, 350-2755, 350-8580, 270-8999, 06-80-204-884; Címe: 1139 Budapest, Váci út 73.)

A sajtótájékoztató megtekintése: http://mszp.hu/video/felhaborito_az_allamtitkarok_beremelese

A KORMÁNY NE OKOZZON KÁOSZT AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN!

Az MSZP arra szólítja fel a kormányt, hogy az egészségügy átalakítását ne úgy vezényelje le, mint az oktatás átalakítását vagy az útdíj bevezetését, ugyanis mindkettőből káosz lett - közölte az Országgyűlés népjóléti bizottságának szocialista alelnöke kedden Budapesten sajtótájékoztatón.

Korózs Lajos elmondta, arra biztatják a 106 egyéni körzetből a parlamentbe került képviselőt, hogy a következő hetekben kezdeményezzen konzultációt a kormánnyal arról, választókerületükben melyek azok az egészségügyi intézmények, amelyeket érinteni fognak az átalakítások, melyeket szüntetik meg, melyeket erősítik meg. Ha a bevándorlásról lehet vitanapot tartani, akkor az egészségügyről mindenképpen kell vitanapot tartani az Országgyűlésben - tette hozzá.

Azt is kezdeményezte, hogy szakmai szervezetek delegáljanak tagokat a megyei egészségügyi egyeztető bizottságokba, amelyeknek a kórházigazgatók mellett a Gyógyszerészeti és Egészségügyi, Minőség-és Szervezetfejlesztési Intézet (GYEMSZI) képviselői is tagjai.

Korábban, január 22-én az Emberi Erőforrások Minisztériuma azt közölte, hogy megkezdték munkájukat az egyeztető bizottságok, amelyek feladata áttekinteni az adott megye/térség egészségügyi ellátásának struktúráját, a kapacitásokat és megtalálják a lehető legoptimálisabb működési kereteit.

Korózs Lajos szerint az Orbán-kormány 2010 óta ígéri az egészségügy megmentését, az elmúlt években mégis mintegy 400 milliárd forintot vont ki a területről. Ennek következtében - folytatta - mára kivárhatatlanok lettek a várólisták, a kórházak soha nem látott adósságot görgetnek maguk előtt, a betegek fagyoskodnak a kórtermekben, az orvosok és a szakápolók pedig tucattal hagyják el az országot.

A politikus azt is tudakolta, hogy hol tart a várólisták csökkentése. Mi a helyzet az egészségügyi dolgozóknak beígért béremeléssel? - kérdezte, megjegyezve, remélik, hogy nem az elbocsátásra váró nyolc-tízezer ember munkabéréből tervezik az emelést.

A bizottsági alelnök értékelése szerint az átalakítások újabb államosítást jelentenek. Hangsúlyozta, átalakításokra égető szükség lenne "a brutálisan alulfinanszírozott egészségügyi rendszerben", az MSZP is úgy látja, hozzá kell nyúlni a rendszerhez, és támogat minden ésszerű javaslatot.

Korózs Lajos elmondta, az átalakítás részleteiről alig lehet tudni valamit, így azt sem, hogy most mi készül, reform vagy kórházbezárás.

A sajtótájékoztató megtekintése: http://mszp.hu/video/a_kormany_ne_okozzon_kaoszt_az_egeszsegugyben

